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1. Az R3 valós vektortérben tekintjük a v1 = (1,0,0), v2 = (1,2,0) és v3 = (1,2,a)
vektorokat, ahol a ∈ R.

a) Igazoljuk, hogy a v1 és v2 vektorok lineárisan függetlenek az R3 valós vektortérben.
b) Határozzuk meg az a valós paraméter azon értékeit, melyekre (v1,v2,v3) bázis az

R3 valós vektortérben.

2. a) Legyen n ∈ N tetszőlegesen rögzített. Igazoljuk, hogy nZ = {nk | k ∈ Z}
részcsoportja a (Z,+) csoportnak.

b) Határozzuk meg az alábbi halmazt

A =

{
x ∈ N | x =

n2 +1
n−1

, n ∈ N
}
.

c) Határozzuk meg azon n ∈ N értékeket, melyekre az (n2 +1)Z halmaz részcsoportja
az ((n−1)Z,+) csoportnak.

3. Tekintsük az alábbi f ,g : R→ R függvényeket:

f (x) = arctgx, g(x) = f (x+1)− f (x)− f
(

1
1+ x+ x2

)
.

a) Számoljuk ki:
∫ 1

0
f (x)dx.

b) Igazoljuk, hogy g(x) = 0 bármely x ∈ R-re.

c) Határozzuk meg:
∞

∑
n=1

arctg
1

1+n+n2 .

4. Az A(5,−1) pont egy olyan négyzetnek az egyik csúcsa, melynek egyik oldala az alábbi
egyenlettel megadott egyenesen fekszik:

4x−3y−7 = 0.

Írjuk fel azon egyenesek egyenleteit, melyeken a négyzet többi oldala fekszik. Hány
megoldása van a feladatnak? (Grafikus ábrázolás is szükséges.)

5. Tekintsük az [ABCDA′B′C′D′] kockát az Oxyz koordinátarendszerben, melynek az A, B, D
és A′ csúcsait a (0,0,0), (a,0,0), (0,a,0) illetve (0,0,a) koordinátájú pontok adják meg,
ahol a > 0.

a) Határozzuk meg azon sík egyenletét, mely tartalmazza a C′ pontot és merőleges az
A′C egyenesre.

b) Határozzuk meg a C′ pont A′C egyenesre való P vetületének koordinátáit.
c) Bizonyítsuk be, hogy az AP és D′P egyenesek merőlegesek egymásra.
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(n2 +1)Z≤ ((n−1)Z,+) devine, succesiv,
(n2 +1)Z⊆ (n−1)Z⇔ (n−1)|(n2 +1) (în Z)⇔ n ∈ {0,2,3} . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 pt

Analiză
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∑
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